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Hibas jelz6lampak (twolanes-pp)

Filip épp az egyetemre tart, ahol ma fontos vizsgaja lesz és ezért nem akar elkésni. Az 0t a hazatdl az
egyetemig egy kétsavos, egyirdnyu utca N utkeresztez6déssel. Az elsé utkeresztezddés 0 kilométerre van
a hazatdl, aztdn az egymast koveto ttkeresztezodések épp 1 kilométer tavolsagra vannak egymaéstol.

Minden keresztezodésnél két kozlekedési lampa van, sdvonként egy-egy. Ha a két lampa koziil barmelyik
z0ld jelzést mutat, akkor az autok dthaladhatnak a keresztezddésen. Ha viszont mindkét lampa piros
jelzést mutat, akkor az autéknak meg kell allniuk, amig legalabb egy lampa z6ldre nem valt.

1. abra. Egy igazén szerencsétlen nap.

Valér haragszik Filipre, mert Filip inkdbb a tanulmanyaira koncentral ahelyett, hogy programozasi ver-
senyekre késziilne vele. Elhatarozta hat, hogy megtréfalja Filipet: megbiitykolte a lampakat ugy, hogy
azok O0rokké a mostani allapotukban maradjanak — nem fognak tobbé jelzést valtani.

Irj programot, ami meghatdrozza, hogy mennyi utat tud megtenni Filip, miel6tt beragad egy piros
jelzésnél.

I Az értékeld rendszerbdl letolthet csatolményok kozt taldlhatsz twolanes.* nevil fijlokat,
melyek a bemeneti adatok beolvasdsat valdsitjak meg az egyes programnyelveken. A megol-
dasodat ezekbdl a hidnyos minta implementéciékbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

A bemenet a kovetkez6kbdl all:

o Az els6 sor az N egész értéket tartalmazza: a keresztezOdések szamét.
o A maésodik sor egy L karaktersorozatot tartalmaz: a lampéak jelzéseit a bal oldali savban.

¢ A harmadik sor egy R karaktersorozatot tartalmaz: a lampéak jelzéseit a jobb oldali savban.

Minden lampa allapotat egy karakter adja meg. A ‘G’ karakter zold jelzést jelent, mig az ‘R’ karakter
piros jelzésre utal.
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Kimenet

A kimenetre egyetlen sort kell irni egyetlen szdmmal: a Filip altal megteheté maximalis tavolsidgot,
miel6tt elakad egy piros jelzésnél. Ha Filip el tud jutni az egyetemre elakadas nélkiil, akkor az N szamot
ird ki.

Korlatok

e 1< N < 100000.
o Li,R; € {'G’,'R’} minden 0 < i < N-re.

Pontozas

A megoldasodat sok kiilonb6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat Gsszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok Osszege adja.

— 0. Részfeladat (0 pont) Példak.
=== ==

— 1. Részfeladat (20 pont) N < 15.
=== =]

— 2. Részfeladat (25 pont) A ldmpak mindkét sivban azonos jelzést mutatnak.

===/

— 3. Részfeladat (20 pont)  Mindkét savban legfeljebb egy ldmpa mutat piros jelzést az tut soran.
=1 =1 ===

— 4. Részfeladat (35 pont)  Nincs tovabbi megkotés.
== =1~

Példak

‘ input output

5 5
GGRGG
RGGGR

10 7
GGGRGRRRRR
GRRGRGGRGG

Magyarazat

Az els6 példaban Filip el tud jutni az egyetemre anélkiil, hogy piros ldampéanél ragadna.
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A masodik példaban Filip 7 kilométert tud megtenni miel&tt elakad a piros lampaknal.
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